

Лауреат гран-при «Майя» пока неизвестен

Первый конкурс имени великой балерины Майи Плисецкой пройдет в Санкт-Петербурге с 16 по 24 августа 1994 года. Председатель оргкомитета — мэр Санкт-Петербурга Анатолий Собчак. Среди членов жюри — артистические директора Американского театра балета, датского Королевского балета, Академии русского балета им. А. Я. Вагановой, Театра балета Ренна, импресарио, мировые звезды балета, композиторы, главный редактор журнала «Сезон де ля данс» (Париж). Возглавит жюри Майя Плисецкая. Почетные гости конкурса — Морис Бежар, Родион Щедрин, Пьер Карден, Мстислав Ростропович, Галина Вишневская, Рене Сервен, Андрей Вознесенский, Анна Кисельгоф, Питер Шауфус.

Конкурс необычен: он представляет участникам право выбора программы, и это наилучшие условия для раскрытия индивидуальности конкурсанта. Первый тур — классика, во втором —



современная хореография и новое сочинение (дуэт) или соло на музыку балета «Кармен-сюита». В третьем туре конкурсанты исполняют фрагменты из классического или современного репертуара Плисецкой, причем в любой хореографии. Предусмотрены по три премии — для мужчин и женщин: 10 000 долларов (золото), 7 000 (серебро), 4 000 (бронза), а так-

же гран-при «Майя». А гала-концерты победителей пройдут на прославленных сценах Мариинского театра, Кремлевского Дворца и театра Пьера Кардена в Париже.

Александр ФИРЕР,

На снимке: Майя Плисецкая и Родион Щедрин.

Фото Елены ШИЯМ.